

陕西工人报

SHAANXI WORKERS' NEWS

2013年6月
26
星期三
癸巳年五月十九

■ 陕西省总工会主管 ■ 陕西工人报社出版 ■ 陕西省一级报纸 ■ 邮发代号 51-7
国内统一刊号 CN61-0015 网址: www.sxworker.com

人社部拟搁置延迟退休计划

据新华社报道 “延迟退休只是一个讨论课题，我们不会推行。”近期，人社部一位高层向记者透露。其原因是“现在就业压力增大，一批批的年轻人需要就业，需要更多的就业岗位。”上述人士表示，“延迟退休不符合现在的形势。”

此前，曾有人社部专家对外宣称延迟退休在65岁左右比较合理，而就业压力巨大是人社部搁置延迟退休计划的主要原因。近日，人社部部长尹蔚民透露，未来五年高校毕业生数量还将保持在年均700万左右的高位，2013年已经被称为“最难就业年”，一旦这种形势持续数年，中国的就业压力将前所未有，因此劳动参与率的问题不是首当其冲。

标题新闻

- 我国从俄年进口原油4610万吨
- 中国移动启动2013年4G招标
- 陕西去年缉获毒品377.85千克
- 安徽公务员考取取消加分

简明新闻

JIANMINGXINWEN

神舟十号今着陆内蒙古

指令长将首个出舱

据新华社电 今日，神舟十号将迎来在太空的第15天飞行，三名航天员将离开天宫一号这个中国人的太空家园，回归地球，凯旋回家。来自内蒙古包头市公安局的消息，神舟十号飞船今日在内蒙古自治区中西部主着陆预定区域着陆后，包头市巡特警将执行“神十”着陆现场警卫任务。

包头市巡特警将协同基地工作人员做好安全警戒、航天员护送和紧急情况处置等任务。为保证完成任务，目前该市巡特警支队制定了严密的警卫方案，每一位指挥员、特警队员均定岗定位，确保其警卫工作步骤熟悉，指挥调度有序。

曾执行过“神八”、“神九”着陆现场警卫任务的包头市巡特警，此次将为“神十”着陆保驾护航。

指令长将首个出舱。

住建厅：重拳出击防施工坍塌事故

本报讯 日前，笔者从省住建厅了解到，日前，我省结合当前建筑施工安全生产工作实际，启动了预防建筑施工起重机械、脚手架等坍塌事故专项整治工作。此次整治将到11月中旬结束，全省所有在建房屋建筑和市政基础设施工程均在整治范围之内。

本次专项整治涉及十个方面。包括企业负责人带班、监理旁站、设备“定人定机定岗定责”等制度不健全或落实不到位等制度的执行情况。(姜美娟)

上月陕西CPI涨幅居全国第十

本报讯 今年5月，陕西CPI同比上涨2.7%，比全国平均水平高出0.6个百分点。笔者近日获悉，5月份全国31个省区中，青海CPI同比上涨4.3%居首，陕西涨幅位居31个省区中上游，居第10位，涨幅重返“2”时代。

国家统计局公布的数据显示，5月份全国CPI同比上涨2.1%，较4月份的2.4%下降0.3个百分点。与全国2.1%的涨幅相比，青海、新疆、宁夏、西藏、甘肃、内蒙古、山西、北京、吉林、陕西等18个省区的5月份CPI涨幅超过了全国水平。据悉，在这31个省区中，青海5月份CPI同比涨幅最高，达到了4.3%，超过全国水平的两倍。涨幅最低的是广西，仅为1.1%。同时，陕西5月CPI同比涨幅为2.7%，环比下降0.6%，同比涨幅位列全国第10。(西部)

检察机关查贪腐：2805人落马

本报讯 6月24日，笔者从陕西省人民检察院了解到，近年来，陕西省各检察机关重点查办选人用人、行政审批、行政执法等方面的腐败，深入查办工程建设、国土资源、金融证券、政府采购等领域的贪污贿赂犯罪案件。2012年元月至今，全省共立案侦查职务犯罪案件1594件2321人，反渎职侵权部门查处渎职侵权犯罪案件291件484人。为国家挽回损失1558.29万元。(杨喜龙)

丁字路口亮红灯 多留方便给行人

本报讯 笔者近日从西安市交警支队了解到，西安在车流量大的丁字路口进行红绿灯改造，也就是使丁字路口三面红灯同时亮，机动车不能通行从而让行人安全通过，目前已经在两个路口进行了试点。

从丁字路口通行时就会出现这样的问题，行人过马路时总会与车辆发生冲突，存在安全隐患，针对此问题，西安市交警支队逐步对丁字路口红绿灯进行改造，也就是在丁字路口的三面同时亮红灯，这样可以为行人专门留出通行的时间。(刘娟)

编辑：薛生贵 版式：陈幼敏
校对：姬琳 E-mail:sgbbj1@163.com

用户安装现场煤气泄漏 陕鼓员工挺身连救三人

本报讯 近日，西安陕鼓动力股份有限公司（以下简称“陕鼓动力”）服务产业部员工王博在为用户现场安装调试机组期间，突遇煤气泄漏，用户单位三名职员遇险晕厥，面对如此状况，王博挺身而出，力救三人。目前上述遇险职员经医院救治，已经脱离危险。

5月19日，陕鼓动力服务产业部的工人技师王博，在湖南一企业用户处，进行煤气余压发电（TRT）机组试运行前的准备工作。中午11点20分左

右，对方的1名员工在清扫煤气管道内的残渣及打磨管道焊缝时，突然被管道内泄漏的残余煤气熏倒，此时在管道外协助工作的2名员工通过人孔发现之后，连忙起身去施救，结果两人也接连晕倒在管道外。

王博发现险情之后，急忙告知周围的人“赶紧关阀门”，与此同时，自己迅速奔至煤气管道处，将晕倒在管道外部的两人拖至安全地带，随后又再次冒险返回煤气管道的人孔处，探身抓住晕倒在管道内的

员工，将其拖至安全地带。随后，这三名员工被紧急送往当地医院救治，当晚，三人全部脱离危险。

当媒体采访问及王博在面对危险时是否感到害怕时，王博表示，当时情况紧急，第一反应就是“关阀门，救人”，没有想到其他，在采访末尾，王博笑称，“事后想想，还是很后怕。”

陕鼓动力方面则表示，王博作为服务产业部现场服务人员，这次见义勇为、连救三

人，公司方面并不意外，因为该员工一直以来对待工作一丝不苟，对待用户细心周到，兢兢业业，善良勤勉，早在2012年就曾因拾金不昧获得赞誉。

据陕鼓动力方面介绍，近年来，陕鼓动力大力开展企业文化建设，以“向上、向善，优良风气创未来”的核心价值观引导并规范员工行为，逐步形成了“规则、感恩、责任、诚信、创新”为核心的五大特色文化。同时，设立“见义勇为奖”等，对好人好事及时予以宣传、表彰。2011年，陕

鼓动力荣获全国企业文化示范基地。

在企业文化氛围的感染与相关制度的推动下，员工捡到财物归还失主，路遇他人有难施以援手，同事之间爱心捐助，邻里之间互帮互助等事件屡见不鲜。

据了解，事故次日，王博安装的TRT机组按计划开始试运行，目前机组运行状况良好，为了确保最后的并网发电顺利，王博当日继续留在用户现场进行跟踪处理与协调。

(马开 石东晖)



近日，陕西省金融工会在中国人寿陕西省分公司举办“中国梦·劳动美”主题宣传活动启动仪式暨“中国梦·劳动美”劳模

事迹报告会。省总工会副巡视员吴斯全，陕西省金融工会主席冯建泰、中国人寿陕西省分公司工会主席李增荣及部分陕西省劳

动模范和技术状元参加了此次活动。图为工作人员向省劳模、中国人寿西安市长安支公司经理李志明献花。杜柱鹏 摄

西安：个体经营者不得提供校车服务

本报讯 24日，《西安市校车安全管理条例（草案）》经市政府常务会议审议并原则通过。根据《办法（草案）》，西安市个体经营者不得允许提供校车服务。同时，禁止无标牌车提供校车服务，严禁校车0时至5时上高速。《办法（草案）》规定，使用校

车应当取得许可。校车使用许可的取得应当符合国务院《校车安全管理条例》的规定。按照法律、法规规定，应当取得道路运输经营许可的，由交通运输行政管理部办理相关手续。依法设立的道路旅游运输经营企业、城市公共交通企业，以及依据市、区、县人民政府规定设立的校车运营单位，可以提供校车服务。

据了解，在该草案起草过程中，该局教育局与交警部门会商，考虑到我市校车安全管理的实际，《办法（草案）》未规定个体经营者可以提供校车服务。(孙佳)

制售地沟油祸害群众 李广生一审被判12年

本报讯 24日，西安市新城区法院对公安部挂牌督办在全国特大制售地沟油系列案的全案被告人李广生、孙宝成进行一审宣判，这也是陕西首例地沟油犯罪案件。

被告人李广生犯生产、销售有毒、有害食品罪，判处有期徒刑十二年，并处罚金30万元；被

告人孙宝成犯诈骗罪，判处有期徒刑一年五个月，缓刑两年。今年4月16日，浙江省宁波市中院对全国特大、全环节生产销售地沟油系列犯罪案件一审宣判：对主犯李广生以生产、销售有毒、有害食品罪判处有期徒刑。柳立国所经营的格林公司将劣质油销售给陕西谷丰粮油

工贸有限公司的法定代表人李广生。经法院审理查明，2011年3月至6月，李广生先后5次从济南格林公司柳立国处以合计1322910元的价格购买了用餐厨垃圾、废弃油脂等非食品原料加工而成的地沟油164.32吨。(钟欣)

“没有最好，只有更好”

——记全国工人先锋号获得单位、长庆油田公司培训中心公寓服务部

到显著提高，有效提升了员工队伍的凝聚力。党支部坚持分层教育，落实“三会”（即班子成员会、班组长会及全体员工会议）制度，引导员工明确任务、统一思想，牢固树立“三种意识”（树立责任意识，做好服务大规模培训的思想准备；树立服务意识，对工作有热情、有感情、有激情；树立形象意识，自觉维护长庆培训的品牌，努力为培训中心的科学发展尽职尽责）。

围绕创建“学习型”组织建设，该公司公寓部在班子中建立了每天自学10分钟、每月集中学

习一次、每次一个学习主题的学习制度，使班子成员成为创建“学习型”组织的带动者。探索建立了“六个二”的管理工作制度（每天巡视两遍餐厅、每周检查两间客房、每周试餐两次、每月和两名以上员工进行座谈、每年为员工亲自授课两次、提出两条建设性意见），使班子成员养成服务基层、调查研究的良好作风，形成了执行力强、讲团结、顾大局的坚强团队。

在党员中探索实践“两进一访三包”工作机制（进岗位、进班组、访员工、包人员、包思想、包

安全），让党员在责任区里亮明身份、接受监督、发挥作用、树好形象。建立“三个1+1”（即党员与个性化员工一对一、党员与骨干一对一、班子正职与副职一对一）谈心谈话制度。特别是班子正职与副职一对一，在工作上谈心，在教育孩子上交心，在生活工作上关心，有力地促进了成员之间的感情。班子4名成员，在工作中既是同事，是朋友，更是姐妹。2012年初，班子副职何朝萍被组织任命为长庆桥公寓副经

理，她本人一怕年轻不能服众，二怕不懂专业不能胜任，因此压力很大，缺乏自信。经理和书记为帮助她尽快胜任工作，进行了明确分工。由经理指导她经营管理工作，由书记指导她做好一人一事工作，手把手指导，使她放下了心理包袱、克服了障碍，尽快适应了岗位。为适应油田发展的需要，公寓部坚持以“创建学习型班组、争做知识型员工”活动为载体，通过建立学习培训制度、开展技术比武、安全讲座等途径，增强了员工学专业、练技能的意识，促进了员工操作水平的有效提升。本报记者

